

燃气泄漏海鹰大厦暂停供气

怎么解决、啥时恢复,负责供气的开发商还没有回应

本报热线967066消息(见习记者 王永军)“开发商一纸通知,用了7年的管道液化气突然就停了。”9日上午,市民王先生向本报反映,发区海鹰大厦突然停止供气。这些天以来,400多户业主为此发起了愁。

9日上午,记者来到了开发区海鹰大厦。在大厦的公告栏上,记者看到了这样一则通知:近期发现燃气泄

漏情况。为确保安全,燃气公司自9月4日20:00起停止对大厦供气。落款是烟台诚信置业有限责任公司。

家住海鹰大厦14楼的王先生告诉记者,虽然大家用的是比较贵的管道液化气,但也还算方便。谁曾想突然停止供气,生活一下子给打乱了。

家住4楼的尹先生介绍,他的老伴身体不太好,

饮食需要特别注意。这些天,老伴去了女儿家。他则一个人买点酥啥的,再用电磁炉简单地做饭凑合。

“现在连洗澡都成了大难题。”家住16楼的陈女士也是一肚子埋怨,她家的热水器用的是燃气热水器,随着天气开始变凉,洗澡成了一家人最头疼的事。

海鹰大厦业委会的刘女士告诉记者,海鹰大厦一

共有400多户。“用了7年的管道液化气说停就停了,虽然是为了大家的安全着想,可也该给个解决问题的说法啊!”

大厦物业的丁经理告诉记者,海鹰大厦目前用的是管道液化气,一直由开发商在负责。随后记者电话联系了烟台诚信置业有限责任公司的张姓经理,但没有得到答复。

沉迷麻将毁了家 女子懊悔之下寻短见

本报热线967066消息(通讯员 均璐 清 娇 见习记者 于涛)

因为妻子沉迷于打麻将,原本幸福美满的家庭就破裂了。4日,懊悔苦闷的妻子李女士突然持刀欲寻短见,幸亏被民警。

4日上午9点左右,解甲庄派出所接到报警称,在解甲庄街道某村内有名女子要持刀自杀。民警快速赶到现场,在劝说之下,及时夺下女子手中的刀。

据了解,意欲自杀的女子姓李,与丈夫杨先生的小日子曾过得有滋有味。

然而近两年,李女士沉迷上了打麻将,经常打到深夜都不回家。夫妻之间经常为一些小

事争吵不休。最终,双方选择了协议离婚,儿子由杨先生抚养。离婚后,两人仍保持联系。4日上午,李女士去看望孩子和孩子的爷爷奶奶,看到沉默寡言的儿子,想起以前的欢乐家庭,李女士不禁泪流满面。

此时,李女士的手机响起,里面传来杨先生关切问候的声音。在双重感情的刺激下,李女士一时失去理智,拿起放在桌旁的水果刀,想要寻短见。

待李女士冷静后,民警做了她的思想工作,并且批评了她沉迷打麻将的不良行为,鼓励她振作起精神。李女士称,她以后要告别麻将,并争取与杨先生破镜重圆。

前脚偷走他人存折 后脚就被骗走3000元

本报热线967066消息(通讯员 姜海涛 记者 孙淑玉)

翻墙进入一家后,偷走价值2万余元的金银首饰和存折。懒得变卖的他顺手将首饰扔了,却大胆到银行取了8000元现金。这个小贼偷完钱竟去找“小姐”,结果被骗走3000元现金。

3日傍晚,院格庄街道的唐某刚回家就被眼前的景象惊呆了,出门还整洁有序的屋里被翻得乱七八糟,8000元现金和金银首饰不见了不说,连身份证也找不到了。惊慌中,唐某赶紧报了警。接警后,院格庄派出所民警立即赶到现场。

民警通过调取村里监控录像发现,一个年轻小伙形迹十分可疑。5日下午,民警在芝罘区一家旅馆内发现了嫌疑人的踪迹,一刻不敢耽误民警立即前往将其擒

住。而此时,顺利得手的嫌疑人正在旅馆内蒙头大睡。

经审讯,民警了解到,嫌疑人姓孔,最近手上正缺钱,趁着没事就到唐某家附近3次踩点。找准时机后,孔某翻墙进入唐某家中。顺利拿到金银首饰和8000元现金后,孔某顺手将唐某的身份证也一并拿走了。

因嫌变卖金银首饰麻烦,孔某顺手将金项链和耳坠扔了,第二天一早带着自己和唐某的身份证到银行取出了8000元。拿着轻易到手的8000元,孔某一心想“搞劳”自己,买衣服、住宾馆不说,他还想找个“小姐”。没想到,“小姐”没找到,反倒被骗去3000元现金。

当孔某在宾馆蒙头大睡时,民警以迅雷不及掩耳之势将其抓获。目前,孔某已被刑拘。

女儿孝顺接进城 老人外出迷了路

招远88岁的孙振贤老人以前一直在农村独居,这几天被女儿接进了城。可孙老汉6日头次想出去溜达溜达,就迷了路。招远民警查找了一个多小时,终于联系到了老人的女儿。通讯员 赵晓雷 记者 苑菲菲 摄



摩托车撞倒水壶烫伤老人

故意伤人还是刹车失灵,双方各执一词

本报热线967066消息(记者 侯艳艳)“一位80岁的老人被烫伤了。”5日,有读者给本报打来热线,称烫伤老人的是福山区药监局的一位科长。

6日上午,记者在福山区人民医院见到了被烫伤的80岁老人唐述荫。老人的右腿膝盖上方,被烫伤了近两个巴掌大的一块面积。唐述荫老人称,4日上午

9点多,他用铝壶在楼下烧水。因为冒烟的问题,与邻居于女士发生了口角。15分钟后,于女士的丈夫李先生骑摩托车来到楼下,直接冲向了正在烧水的唐述荫。“车子撞倒了水壶,壶中的沸水溅到了我身上。”唐述荫说。

“看我被水烫伤,他竟然转身就要骑车离开。”唐述荫老人气愤地说,他78岁的老伴也因此犯了心脏病,目前

也住在福山区人民医院。

记者来到唐述荫老人所在的同福小区9号楼,李先生没有接受记者采访。“由于刹车失灵,车子受惯性影响冲向前去,没想到竟然撞倒了水壶。”于女士称。

对于李先生的身份,福山区食品与药品监督管理局崔副局长证实,李先生确实是该单位的一名科长。食药局积极对此事展开

调查。经过调查,双方都应该负一定责任。“事发后,我们对李科长进行了严肃批评,要求李科长向唐述荫老人赔礼道歉,并承担李先生相应的治疗费用。”崔副局长说。

“事情过去五天了,没有人过来看看老人的情况。”9日,唐述荫的儿子说,老人好了后,要通过法律途径解决。

警方目前已经立案,正对事件进行调查。

○《初三女生教室里喝下农药》追踪

“想趁最后时光再看看奶奶”

她的家人没有放弃,如果您知道解百草枯的办法请与本报联系



欣欣目前已经出院回家,她的好友前去看她。本报记者 宋佳 摄

本报热线967066消息(记者 宋佳 柳斌)本报8日A05版报道《初三女生教室里喝下农药》一事,讲述了14岁女孩欣欣因难以忍受同学的排挤,喝下近百毫升百草枯,想要吓唬同学不要再排挤她,不想酿成悲剧。欣欣现已回家,靠葡萄糖输液为生,肾功

能衰竭的她希望趁最后时光再看看养她14年的奶奶。“爸爸,我都要死了,不能再连累你和妈妈了。”8日下午4点多,欣欣扯掉了手上的吊针,吃力地动着嘴唇说。

原来,医生与欣欣的父亲在交谈治疗费时,被躺在病床上的欣欣听到

了。她知道家里全部的积蓄已经用完了,眼角淌下泪水。欣欣艰难地喘着气说,她想趁最后时光回家看看养了她14年的奶奶。

9日中午12点多,记者在来到了欣欣的家里,躺在炕上的她脸颊明显比上次见面肿了一圈,眼睛也变成了黄色的。欣欣的母

亲徐女士说,欣欣的肾功能已经衰竭。

说话间,欣欣痛苦地咳着带有脓血的痰。“只能用冰块给她含在嘴里,来缓解她的疼痛。”徐女士说,欣欣7天滴水没进,靠葡萄糖输液补充体力。

欣欣的奶奶汉大娘也是痛得揪心,欣欣是她从小拉扯大的。

据了解,欣欣的父母只是普通的农民,全家人靠主要种地为生,于先生常出去打零工,每月3000元的工资成为维持一家六口人生活的唯一来源。

“只要能救女儿一条性命,我可以把房子卖了,我什么都愿意做。”于先生没有放弃,他希望如果有知道解百草枯方法的好心人一定要告诉他。



公告 公告

兹有芝罘区某高档小区内网点房一套,面积为36.41平方米,地段好,升值快,现特价出售。有意者请致电咨询:18660533332

兹有芝罘区某高档小区内公寓一套,预测面积42.82平方米,地段好,户型优,现特价出售。有意者请致电咨询:18605455896